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TERVETULOA RIPPIKOULUUN!
Tämä kutsu on sinulle, ensi vuonna 15 vuotta
täyttävä nuori. Kotiseurakuntasi kutsuu sinut
rippikouluun. Tästä vihkosta selviää, mitä
ripari oikein on ja miten pääset mukaan.

MIKÄ ON RIPARI?
Rippikoulussa on mahdollista pohtia elämää
yhdessä muiden kanssa. Riparilla mietitään
kysymyksiä uskosta: Onko Jumala olemassa?
Mikä kirja on Raamattu? Kuka tyyppi Jeesus
oikein on? Ja miten nämä kaikki kysymykset
liittyvät minuun, vai liittyvätkö?

RIPPIKOULU ON
YHDESSÄOLOA, 

LEIKKEJÄ, PELEJÄ, NAURUA,
RUKOUSTA JA LAULUA. 

SIIHEN KUULUU SYÖMISTÄ,
MAHDOLLISESTI 

SAUNOMISTA, UIMISTA JA
RETKIÄ.

TULE MUKAAN 

IKIMUISTOISELLE
 MATKALLE!

RIPARI-INFO
riparilaisille ja huoltajille

ke 17.9. klo 18 Mikaelinkirkolla. 

Luvassa infoa leireistä ja
ilmoittautumisesta. 

Tilaa on myös kysymyksille. 
Samalla voit saada apua sähköiseen

ilmoittautumiseen.

TERVETULOA!



Helsingin seurakunnissa on käytössä sähköinen ilmoittautuminen. Järjestelmä
vaatii vahvan tunnistautumisen. Tarvitset huoltajaasi tekemään tunnukset. Säilytä
tunnukset mm. laskutusta varten. Täytä lomake huolellisesti! 

Rippikoulupaikkoja täytettäessä pyrimme ottamaan huomioon toiveet, mutta
jokaisen on laitettava vähintään neljä sopivinta rippikouluvaihtoehtoa. Emme voi
taata riparipaikkaa leiripaikkatoiveiden parhaimmuusjärjestyksessä, sillä
seurakuntamme rippikouluikäisten ikäluokka on suuri.

Rippikouluun ilmoittaudutaan sähköisesti. 
Ilmoittautumisaika  on 1.-31.10.2025. 
Linkin ilmoittautumislomakkeeseen löydät seurakuntamme sivuilta:
www.helsinginseurakunnat.fi/mikaelinseurakunta/rippikoulu.html.stx

Rippileirin hinta on 210 € kesän leirien osalta. Cityripari maksaa 50 €. Kesän
leirien hinta sisältää täysihoidon, kuljetukset sekä tapaturmavakuutuksen. Linkki
maksuun lähetetään ilmoittautumislomakkeessa ilmoitettuun maksajan
sähköpostiosoitteeseen. Talven ripari laskutetaan
huhtikuun aikana ja kesän riparit heinä-elokuun aikana. 

Jos talous on tiukalla, seurakunta voi myöntää avustusta rippikoulumaksuissa.
Ota yhteyttä seurakunnan diakoniatyön ajanvaraukseen
helsinginmikael.diakonia@evl.fi tai puhelimitse ma, ti ja to klo 12-14 p. 09 2340
4818 viimeistään 13.3.2026 mennessä.

ILMOITTAUTUMISLOMAKKEEN TÄYTTÄMINEN

 Käytä kaverikoodia...

jos haluat ystäväsi tai useamman kanssa samalle riparille, sovi kuka

ilmoittautuu ensimmäisenä. Hän täppää ilmoittautumislomakkeen

kaverikoodia ja lähettää sen 1-3 kaverille, jotka laittavat saman

koodin ilmoittautumiseen. Voitte ilmoittautua 

max. 4 hengen ryhmissä. 

MITEN ILMOITTAUDUN?

mailto:helsinginmikael.diakonia@evl.fi


Ilmoittautumislomakkeelle täytetään ensin nuoren tiedot. Vanhemman
tiedot tulevat kohtaan huoltajan tiedot. Tsekkaa vielä, että nimet,
sähköpostiosoitteet, henkilötunnukset  ja kotiosoite ovat oikein kirjattu.

Mikäli sinulla on terveyteen tai oppimiseen liittyviä haasteita, kerro niistä
“lisätietoja” -kohdassa. Pyydämme kertomaan mahdollisista allergioista,
liikuntarajoitteista, oppimisen haasteista sekä mielenterveyteen liittyvistä
seikoista, kuten masennuksesta ja syömishäiriöistä. Myös ongelmat
nukkumisen tai keskittymisen kanssa, erityiskoulu tai pienryhmäopetus
ovat asioita, joista toivomme kerrottavan. Tiedot tulevat vain rippikoulusi
työntekijöiden tietoon ja mahdollistavat sinulle hyvän ja onnistuneen
riparin.

Saat marraskuun loppuun mennessä huoltajasi sähköpostiosoitteeseen
viestin, jossa kerrotaan mihin rippikouluryhmään olet päässyt. Samassa
postissa saat myös riparisi kaikki päivämäärät sekä konfirmaation
ajankohdan. 

Jos et kuulu kirkkoon, mutta haluaisit käydä
riparin, ei hätää! Voit käydä joko pelkän riparin
tai liittyä kirkkoon ennen konfirmaatiota.
Kastekin hoituu, mikäli sinua ei ole vielä
kastettu.

MUISTA OLLA TARKKANA! 

! ! !



RIPPIKOULUMATKA PÄHKINÄNKUORESSA
LOKAKUU                           MARRASKUU          JOULUKUU        TAMMIKUU

HELMI- MAALIS- JA HUHTIKUU             TOUKOKUU             KESÄ- HEINÄ- JA ELOKUU

SYYSKUU                                                         LOKAKUU

ILMOITTAUTUMINEN
RIPPIKOULUUN

SÄHKÖPOSTILLA TIETO
RYHMÄVALINNASTA

Marraskuun lopussa saat 
tiedon, mihin rippikouluryhmään 

olet päässyt. 
Sähköposti lähetetään 

huoltajalle.

ALOITUSTAPAHTUMA
24.1.2026 klo 12-14

Mikaelinkirkolla.
Riparikevät startataan

kirkolla ohjaajiin ja omaan
ryhmään tutustuen.

 RYHMÄKOHTAISET TAPAAMISET
JA

ISOSTEN SIUNAAMINEN 12.4.
Hyväksymissähköpostissa saat

päivämäärät  tapaamisille.
Huomaathan, että kevään

tapaamiset ovat osa riparia.

 GRILLI-ILTA 20.5./22.5.
Kokoonnumme koko ripari-
ikäluokan kanssa  Vartsikan

kirkolle grillailemaan.

KESÄN CITYRIPARI JA LEIRIT
Luvassa ikimuistoisia 

hetkiä riparilla.

KESÄN LEIRIEN 
KONFIRMAATIOT

Rippikoulu huipentuu
konfirmaatiomessuun elo-
syyskuisena viikonloppuna

Mikaelinkirkossa.
Konfirmaatiossa kummisi tai muu

läheisesi pääsee sinua
siunaamaan.

SYKSY
Riparin jälkeen voit lähteä

mukaan isostoimintaan ja vaikka
kerhonohjaajaksi. Monenlaista

muutakin mukavaa toimintaa on
tarjolla nuorille. 

Stay tuned...

Rippileirille lähteminen edellyttää sitä, että pystyt sitoutumaan leirin
sääntöihin, päiväohjelmaan sekä yöpymään kodin ulkopuolella. Mahdollisten
reseptilääkkeiden ottamisesta täytyy pystyä huolehtimaan itse, sillä
rippileirien ohjaajilla ei ole lääkkeidenjako-oikeutta. 

City- tai pienryhmäripari on sopiva valinta, jos sinulla on vaikeuksia
keskittymisen, sosiaalisuuden tai nukkumisen kanssa. 

LEIRIELÄMÄSTÄ



RIPPILEIRIT
Kesällä järjestämme kahdeksan eri leiriä, joista voit valita sopivimmat.
Niihin sisältyy tapaamisia kevään aikana Vartiokylän kirkolla ja
Mikaelinkirkolla. 

Leiripaikkoihin matkustamme yhteiskuljetuksella ja se kuuluu leirin
hintaan. Konfirmaatiot ovat elo-syyskuussa Mikaelinkirkolla. Tarkan
päivämäärän saat hyväksymissähköpostissa.

8.-15.6. Kivisaari (tai korvaava paikka)
Kivisaari sijaitsee Itä-Helsingin saaristossa,
lähellä Vuosaarta. Saareen matkataan
lautalla. Ulkohuussit ja puulämmitteinen
sauna.

22.-29.6. Linnasmäki, musaripari  
Tämä leiripaikka sijaitsee Turussa. 
Huoneissa on omat suihkut ja wc.
Leirillä käytetään monipuolisesti 
musiikkia, soittotaitoa ei edellytetä.
  

29.6.–6.7. Rantakatti 
Rantakatti sijaitsee Pihlajaveden äärellä 
Punkaharjun harjumaisemissa. 
Leiripaikan vieressä on hevostila.
Huoneissa lähtökohtaisesti omat suihkut ja
vessat

talven ja kesäN cityriparit
Sinulle, jolla kesä on täynnä ohjelmaa. Sinulle, joka et koe 
itseäsi leirihenkiseksi tai muusta syystä et halua 
olla öitä poissa kotoa. 

Viikkoon mahtuu mukavaa yhdessäoloa, oppimista ja retkiä. Ennen ripariviikkoa
on ennakkotapaamisia. Cityriparille voit osallistua joko talvilomalla tai kesällä:

Talviloman cityripari 16.-20.2. 
Konfirmaatio keväällä.

Kesän cityripari 1.-5.6. 
Konfirmaatio kesällä.



20.–27.7 Lohiranta 2
Lohirannassa on hirsirakenteinen 
majoitusrakennus sekä päärakennus
ruokasaleineen. Hiljentymispaikkana toimii
oma kappeli.

27.7.–3.8. Vanha Tuusjärven kartano
Kartano sijaitsee luonnon helmassa,
järven äärellä Heinolan Lusissa. Yhteiset wc- 
ja suihkutilat leirikeskuksen käytävillä.

Riparin voit käydä myös muualla kuin omassa kotiseurakunnassa. 
Jos menet riparille johonkin toiseen seurakuntaan, silloin käyt koko riparin
tutustumisjaksoineen heidän kanssaan.
 
Jos taas lähdet riparille, esim. urheiluseuran tai kristillisen järjestön kautta, tulee
sinun osallistua oman kotiseurakuntasi tutustumisjaksolle kevään aikana. Huom!
Ilmoittaudu tutustumisjaksolle seurakuntamme nettisivuilta löytyvän linkin
kautta. 
 
Ensimmäinen toisaalla rippikoulun suorittavien tapaaminen on 
Vartiokylän kirkolla pe 23.1. klo 17-18.

RIPPIKOULU TOISAALLA?

6.-13.7. Lohiranta 1
Lohiranta sijaitsee Lehmijärven
rannalla Lohjalla. Huoneissa on
omat pesutilat.

13.-20.7. Wanha Karhunmäki 1 ja 2 
Matkaamme Etelä-Pohjanmaalle Lapualle
viettämään ikimuistoista viikkoa kauniisiin
maisemiin. Yhteiset wc- ja suihkutilat
leirikeskuksen käytävillä.



mikaelin_nuoret
helminriparit

Parhaiten saat meidät kiinni puhelimitse
perjantaisin 1.10.-14.11.2025.

Ongelmia ilmoittautumisessa?
prime-tuki.helsinki@evl.fi

Kirkot: 
Mikaelinkirkko, Emännänpolku 1
Vartiokylän kirkko, Kiviportintie 5

OLLAAN YHTEYDESSÄ!
Riparipappi 

Karoliina 
"Kartsu" Vidgrén
p. 050 337 9542

karoliina.vidgren@evl.fi 

Nuorisotyönohjaaja
Ari-Pekka “AP”

Eerikäinen
p. 050 515 1661

ari-pekka.eerikainen@evl.fi 

SIUNATTUARIPARIMATKAA!


